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Оскільки шляхи досягнення конкурентоздатності товару різноманітні та 

передбачити можна їх лише слідкуючи за ринком даного товару і за ринком 

супутніх товарів.  
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ОБ’ЄКТУ НА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЙОГО ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

 

Сучасні умови господарювання в Україні породжують ряд чинників, які 

певним чином перешкоджають ефективній діяльності підприємств, а, відносно, 

впливають і на їх економічну безпеку. Економічна безпека підприємства – це 

захищеність діяльності підприємства від негативного впливу зовнішнього і 

внутрішнього середовища, спроможність швидко усунути дію різноманітних 

загроз або пристосуватися до зовнішніх умов без негативних наслідків для 

підприємства. До чинників зовнішнього середовища, які впливають на рівень 

економічної безпеки підприємства відносять наступні: політичні, нормативно-

правові, галузеві, демографічні, територіальні тощо. До чинників внутрішнього 

середовища відносяться такі: дисципліна, якість планування і ухвалення 

рішень, дотримання технології, організація праці і робота з персоналом, 

фінансова політика підприємства та ін. 

Важливим чинником, що впливає на економічну безпеку підприємства є 

територіальне розміщення його логістичних об’єктів. Проблемами вибору 

оптимального місця розташування логістичних об’єктів підприємства у 

визначених межах географічного простору займалися вітчизняні та закордонні 

вченні В.Алькема, Б.Анікін, Д.Бауерсокс, А.Гаджинський, О.Гуторова, 

Н.Прозорова, Р.Прозоров, Д.Шапіро та ін. Надзвичайно важливим є саме 

оптимізація територіального розміщення логістичних об’єктів, розвиток 

логістичної інфраструктури підприємства, так як поняття логістичної 

інфраструктури поєднується з певною територією, на якій  вона функціонує. У 

широкому розумінні «логістична інфраструктура» – це система засобів 

просторово-часового перетворення логістичних потоків, а також сукупність 

підприємств різних організаційно-правових норм, які створюють організаційно-

економічні умови проходження цих потоків шляхом створення потенціалу 

відповідних логістичних послуг [1, 107]. Ефективність реалізації логістичного 



313 

 

потенціалу суттєво залежить саме від територіальної організації логістичної 

інфраструктури.   

В основі вибору оптимального рішення розміщення логістичних об’єктів у 

переважній кількості випадків використовують економіко-математичну модель 

оптимізації. Її вхідні параметри попередньо розглядаються як умовно-незалежні 

від множини вихідних параметрів [2, с.134]. З метою оптимізації обираються 

певні критерії оптимальності, зокрема: витрати на логістичне обслуговування; 

відповідність наявної логістичної інфраструктури умовам функціонування 

розподільчого центру; лояльність споживачів до продукції торгової марки. 

Критерій витрат на логістичне обслуговування є комплексний, оскільки 

включає наступні складові: вартість оренди складського приміщення; заробітну 

плату працівників; витрати на перевезення товарів. Критерій відповідності 

наявної інфраструктури умовам функціонування розподільчого центру 

складається з забезпечення приміщень необхідними комунікаціями; зручності 

автомобільного під’їзду до складських приміщень; розвинутості 

інфраструктури з огляду на здійснення навантажувально-розвантажувальних 

робіт. Критерій лояльності споживачів до продукції певної марки базується на 

підставі частоти повторних замовлень та відносного збільшення разових 

закупівель. Всі зазначені вище критерії оптимальності  визначені з врахуванням 

форм заходів безпеки [2, с.153]. При розробці стратегії розміщення логістичних 

об’єктів потрібно дотримуватися принципу комплексності, тобто враховувати 

інтереси всіх учасників, які забезпечують рух матеріального потоку через 

певний логістичний об’єкт, а також їх зацікавленість у підвищенні 

ефективності функціонування всіх учасників ланцюга поставок з метою 

зростання рівня його економічної безпеки [1, с.146].  

Важливим аспектом вибору місця розміщення логістичного об’єкта є 

забезпечення наближення доступності благ, тобто товарів та послуг, 

споживачам. Використовуючи всі зазначені критерії керівники підприємств 

можуть врахувати вплив місця розташування логістичного об’єкта на загальні 

логістичні витрати, або ж доступність транспортних послуг окремих видів 

транспорту при перевезеннях від чи до об’єкту. Рівень оптимізації розміщення 

логістичного об’єкту впливає на логістичні витрати та рівень споживчого 

сервісу, на ціну та конкурентоспроможність товару, і в кінцевому результаті і 

на економічну безпеку.  

Таким чином, прийняття рішення щодо розміщення є складним 

багатоетапним завданням, яке повинне базуватися на критеріях оптимальності 

та комплексності з обов’язковим врахуванням необхідності забезпечення 

належного рівня економічної безпеки логістичного об’єкта [1, 167]. 

Дотримання цих критеріїв є необхідною умовою максимізації прибутку при 

одночасній мінімізації витрат. 
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